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Voir aussi fiches n® 18, n° 26 et n° 30.

A la fin de I'été, on embauche des cueilleurs de riz 1 Effectue les divisions suivantes. 745:16 1495:12
en Camargue. Le salaire est de 1 319 € pour 745 16 14951 12
23 jours de cueillette. Pour connaitre le salaire jour-
nalier, tu dois diviser 1 319 € par 23. Tt

Avant de commencer, prévois le nombre de chiffres S i
du quotient — 23 x 10 < 1 319 < 23 x 100. = g iy s
Le quotient est donc un nombre 4 2 chiffres puis-

qu'il est compris entre 10 et 100.
2 Compléte le tableau. =

1319 23 Dividende | 811 92 | ... | 37 | .. | 65| a4]
23x5— 'le 57 Diviseur 8| 9 8 9 ws g 4

0169 Quotient | 10| .. | 7 | 6] 4a]16]| 8| 3
BT =14l Reste 1 1112140
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reste (008 N’oublie pas ! Dividende = (diviseur x quotient) + reste.

17® &tape : pour trouver le chiffre des dizaines, 3 Compléte les divisions puis vérifie.

divise le nombre des dizaines par 23, le quotient 1729 15 s
est 5, il reste 16 dizaines que tu ajoutes aux 9 uni- _ /x 15
tés. ey @i

2@ é&tape : pour trouver le chiffre des unités, divise _ .0

169 par 23, le quotient est 7, il reste 8 unités.
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dividende  diviseur quotient reste v Avant de commencer ta division, recherche
I'ordre de grandeur du quotient.
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